

## Opis izvedbe podprojekta *Igre brez meja*

Igre brez meja so potekale v športni dvorani v Sodražici kot medkrajevno srečanje vrtcev Nova Vas, Loški Potok in Sodražica ter s povabljenima predstavnikoma vrtca Ribnica na športnih igrah brez meja v Sodražici. Ob praznovanju 60. letnice vrtca smo za otroke in vzgojiteljice vrtcev pripravili druženje ob športu s spoznavanjem glavnih značilnosti kraja.

Dvorano smo razdelili na četrtine in delo izvedli po postajah z menjavo na 10 minut ob pisku. Po uvodnem nagovoru in pozdravu vseh navzočih so otroci poslušali kratko zgodbo o nastanku Sodražice in znamenitem Psoglavcu. Sledilo je ogrevanje, opis nalog in razdelitev skupin. Sodelovalo je 4 krat po 20 otrok, ki so tekmovali po posameznih skupinah. Vse postaje so bile označene s fotografijo turistične točke kraja.



### **Prva postaja: SMUČIŠČE IZVER**

Otrok si natakne lesene smuči in z vijuganjem med stožci opravi pot do cilja in naravnost nazaj. Naloga je opravljena, ko se otroci zvrstijo na poligonu.

### **Druga postaja: PSOGLAVEC**

Otrok si nadene masko psa, zleze v vrečo in skače do gradu, se ga dotakne, zleze iz vreče, sname masko in z rekviziti v roki teče do otrok. Naloga je opravljena, ko se otroci zvrstijo na poligonu.

### **Tretja postaja: STRMCA**

Vsaka skupina ima na voljo dva letvenika. Otrok teče do plezala, spleza nanj, pozvoni z zvončkom, ki je znak za pričetek naslednjemu tekmovalcu, spleza dol in steče nazaj. Naloga je opravljena, ko se otroci zvrstijo na poligonu.

### **Četrta postaja: IVAN PRIJATELJ**

Tekmujeta po dva otroka. En otrok ima prevezo preko oči, drugi otrok ga varno vodi preko oviratlona do cilja, kjer pobereta košček sestavljanke in se vrmeta na začetek. Naloga je opravljena, ko obe skupini sestavita sestavljančko Ivana Prijatelja, po katerem naš vrtec nosi ime.

Otroci skupin vrtca Sodražica, ki niso sodelovali v gibalnih dejavnostih, so navijali za vse ob spodbudni glasbi. Na koncu smo obnovili, kaj smo novega spoznali in kje si znamenitosti

kraja lahko ogledamo. Sledilo je prijetno druženje ob pijači in prigrizku (golobičke), ki so ga pripravili v društvu Poprtnik in kuhinji vrta.



*Fotografije dela po postajah.*